

ERRATA nº 01/2023

RETIFICA PORTARIA Nº 009/2023

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO ENSINO PESQUISA E EXTENSÃO - FAEPE, fundação de apoio a Universidade Federal de Lavras – UFLA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a 1ª Errata no Edital FAEPE Nº 002/2023, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de tutores a distância nos cursos ofertados no âmbito do projeto de “Fortalecimento dos serviços socioassistenciais municipais” - Brumadinho e Bacia do Paraopeba

A Divulgação do resultado dos candidatos habilitados na Portaria nº009/2023 onde se lia “responsáveis pela banca do dia 18/09 - SEGUNDA-FEIRA - 08:00 às 11:00h - Júlia Moretto Amâncio, Patrícia Aparecida Ferreira e Ana Laura Muniz Assis”, leia-se “responsáveis pela banca do dia 18/09 - SEGUNDA-FEIRA - 08:00 às 11:00h – José de Arimateia Dias Valadão, Patrícia Aparecida Ferreira e Ana Laura Muniz Assis” e onde se lia “responsáveis pela banca do 18/09- SEGUNDA-FEIRA - 08:30 às 11:30 - José de Arimateia Dias Valadão, Tomás Dias Sant'ana e Izadora Ribeiro”, leia-se “responsáveis pela banca do 18/09- SEGUNDA-FEIRA - 08:30 às 11:30 - Júlia Moretto Amâncio, Tomás Dias Sant'ana e Izadora Ribeiro”.

Essa errata entra em vigor na data de sua assinatura.

Lavras, 14 de setembro de 2023

**MATHEUS VITOR MENDES**

Diretor Administrativo